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Közösségi kérdőív összefoglaló – Hajós 

 

 
Hajós városában 127 db közösségi kérdőív került kitöltésre a lakosok által. Lehetőség volt 

online illetve nyomtatott formában kitölteni a kérdőíveket 2018. november 27. és 2018. 

december 4. közötti időszakban. Online formában 91, nyomtatott formában 36 kérdőív került 

kitöltésre a településen a megadott időintervallumban. A kérdőívek minden háztartásba 

eljuttatásra kerültek egy példányban. Az alábbiakban a kérdőív válaszainak kiértékelése 

történik.  

 

1. Mi az Ön neme? 

A kérdőívet kitöltők közül 70 fő nő, 57 fő férfi volt. 

 

2. Melyik korcsoportba tartozik Ön? 

Főként a 36-49 év közöttiek (48 fő) és a 26-35 év közöttiek (34 fő) töltötték ki a 

kérdőívet. 18-25 év közöttiek (17 fő), 50-64 év közöttiek (17 fő), 65 év felett (11 fő). 

 

3. Mióta él Ön Hajóson? (Több válasz is megjelölhető.) 

A kitöltők nagyon jelentős része születése óta Hajóson él (90 fő), „több, mint 10 éve” 

válaszlehetőségre 24 válasz érkezett. 

 

4. Miért él Ön Hajóson? (Több válasz is megjelölhető.) 

A kitöltők jelentős része az „itt született, itt él azóta is” valamint az „itt van a családja” 

válaszokat jelölte be (76-76 fő). Ezek kívül további jellemző válaszok a „szeret itt élni, 

szereti a települést” (44 fő), „ide kötik a gyökerei” (38 fő) voltak.  

 

 

 

 

 



 
  

  TOP-5.3.1.-16-BK1-2017-00015 

Hajós Város Önkormányzat 
6344 Hajós, Rákóczi u. 12.  
tel: 78/404-100 
e-mail: hajosvaros@gmail.com 
web: hajosvaros.hu 

 

 

 

5. Miért szeret Hajóson élni? (Több válasz is megjelölhető.) 

A kitöltők legnagyobb része az „itt van a családja, ide kötik a gyökerei” (94 fő) választ 

jelölte be. A második leggyakoribb válasz a „nyugodt, csendes település” (55 fő). 

 

6. Az alábbi negatív állítások közül, mit tart jellemzőnek a településre nézve? (Több 

válasz is megjelölhető.) 

Legtöbben a „kevés munkahely” választ jelölték (99 fő), valamint a „fiatalok 

elköltöznek” (91 fő) opciót választották. A harmadik leggyakoribb válasz a „város 

közössége nem összetartó” (73 fő). 

 

7. Jelenleg mivel foglalkozik? 

A kitöltők nagyon jelentős része „dolgozó” (97 fő), ezt követte a „nyugdíjas” (15 fő), 

„tanuló” (10 fő), valamint az „egyéb” válaszlehetőséget 5 fő jelölte.  

 

8. Hol található a munkahelye?  

A válaszadók nagy része a településen dolgozik vagy tanul (60 fő), szintén jelentős 

részük más településen dolgozik vagy tanul (44 fő). 16 válaszadó nyugdíjas, 4 válaszadó 

pedig jelenleg nem dolgozik.  

 

9. Ön szerint min kellene változtatni ahhoz, hogy Hajós lakossága egy jobb 

közösséget alkosson? (Több válasz is megjelölhető.) 

A válaszadók jelentős hányada „az emberek gondolkodásmódján, motivációján, hogy 

látogassák a rendezvényeket” opciót jelölte be (91 fő). A második leggyakoribb 

választás a „szomszéd települések kultúrájának, szokásainak megismerése segítheti a 

helyi közösség építését (Közösségek szomszédolása)” (60 fő) volt. A harmadik 

leggyakoribb pedig „a rendezvények, programok hirdetésén (több, más fórumokon 

kellene hirdetni)” válasz volt (51 fő).  
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10. Ön mit gondol, hogyan lehetne változtatni a felmerülő problémákon? (Több válasz 

is megjelölhető.) 

A leggyakoribb válasz „a lakosság együttműködésével, összefogásával” volt (91 fő). 

Ezt követte az „olyan közös programokkal, ami a fiatalabb és idősebb generációt is 

érdekli, összehozza” (78 fő). Harmadik leggyakoribb válasz pedig a „több olyan 

program szervezésével, ami a fiataloknak szól” lehetőség volt (50 fő).  

 

11. Ön mivel tudna hozzájárulni a változásokhoz, mivel tudná segíteni a közösség 

fejlesztését? (Több válasz is megjelölhető.) 

A legtöbben az „önkéntes munkával (segítené a rendezvények lebonyolítását, akár 

ötletadással, akár fizikai munkával, akár magát a szervezést)” választ jelölték (63 fő). 

Szintén több válaszadó „a részt venne, elmenne a rendezvényekre” (32 fő), valamint a 

„tapasztalataival, kapcsolataival járulna hozzá” válaszlehetőséget jelölte meg (31 fő). 

 

12.  Jelenleg aktívan részt vesz-e a közösségi életben?  

Az „Igen” választ 71 fő, a „Nem” választ 56 fő jelölte meg.  

 

13. Hogyan vesz részt a közösségi életben?  

A legjellemzőbb válasz a „jelen vagyok a programokon” lehetőség volt (88 fő), ezt 

követően a „megvalósításban, szervezésben” válaszlehetőséget jelölték (21 fő).  

 

14. Ismeri-e Hajós civil szervezeteit? 

Az „Igen” választ 96 fő, a „Nem” választ 30 fő jelölte meg.  

 

15. Tagja-e valamilyen civil szervezetnek?  

Az „Igen” választ 25 fő, a „Nem” választ 102 fő jelölte meg.  
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16. Ha igen, melyiknek? (Önkitöltős kérdés)  

A kérdésre 20 válasz érkezett, a leggyakoribbak, 4 válasz a Hajósi Hagyományőrző 

Sváb Néptánc Egyesület, 3-3 válasz a Vintegro Pinceszövetség, Hajósi Pincefaluért 

Egyesület.  

 

17. Ön honnan tájékozódik a helyi hírekről, eseményekről?  

A kitöltők legnagyobb része közösségi oldalakról tájékozódik (95 fő). A második 

leggyakoribb válasz az „ismerősöktől, barátoktól” (68 fő), harmadik leggyakoribb 

válasz pedig a „város honlapjáról” lehetőség volt (63 fő).  

 

18. Hol értesülne még szívesen helyi hírekről? (Önkitöltős kérdés) 

A kérdésre 26 válasz érkezett, ezek közül a leggyakoribb a „helyi újság” (15 fő) válasz 

volt.  

 

19. Ön szerint mivel lehetne motiválni azokat, akik nem vesznek részt a közösségi 

életben, nem látogatják a rendezvényeket, programokat? (Több válasz is 

megjelölhető.) 

A „személyes felkereséssel, meghívással” lehetőséget 80 fő választotta, a „rendezvény 

szervezésébe való bevonás” választ 53 fő, az egyéb lehetőséget pedig 19  fő választotta.  

 

20. Örülne, egy olyan kezdeményezésnek melyben a település hagyományainak 

feltárása történik és ezek eredményeinek bemutatása egy kiállítás keretében?  

Az „Igen” választ 115 fő, a „Nem” választ 13 fő jelölte meg.  

 

21. Örülne tanulókörök létrehozásának, melyen akár az Önével azonos érdeklődési 

körrel rendelkező személyekkel találkozhat szervezett keretek között?  

Az „Igen” választ 105 fő, a „Nem” választ 22 fő jelölte meg.  
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22. Örülne, ha a pályázat keretein belül népismereti táborok szerveződnének 

gyermekeknek, valamint belföldi és külföldi tanulmányutak szerveződnének 

felnőtteknek?  

A „csak a népismereti tábornak” választ 9 fő jelölte, a „csak a belföldi és külföldi 

tanulmányútnak” választ 9 fő jelölte, a „mindkettőnek” választ 100 fő, az „egyiknek 

sem” választ szintén 9 fő jelölte.  

 

23. Részt venne Ön közösségi programokon, beszélgetéseken, fórumokon, melyen 

elmondhatja saját véleményét, meglátásait?  

Az „Igen” választ 94 fő, a „Nem” választ 33 fő jelölte meg.  

 

24. Részt venne Ön, olyan programokon, melyeken környező települések kultúrájának 

bemutatására kerül sor?   

Az „Igen” választ 93 fő, a „Nem” választ 34 fő jelölte meg.  

 

25. Melyik az a korcsoport, melyet leginkább meg lehetne mozgatni a közösség 

fejlesztése érdekében?  

A legtöbb válasz a „családok és felnőtt lakosság” lehetőségre érkezet (103 fő), a 

második leggyakoribb az „iskolás korúak” (76 fő), a harmadik leggyakoribb  a 

„középkorúak” (48 fő). A további válaszok: „nyugdíjasok” (31 fő), „kisgyermekek” (25 

fő), „egyéb” (2 fő). 

 

26. Mennyire elégedett lakókörnyezete minőségével? (1- egyáltalán nem, 5- teljesen 

elégedett) 

1 – 4 válasz 

2 – 9 válasz 

3 – 39 válasz 

4 – 60 válasz 

5 – 15 válasz 
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27. Milyen szolgáltatások hiányoznak a településről? (Több válasz is megjelölhető.) 

A kitöltők jelentős hányada a „munkalehetőség” választ jelölte meg (109 fő), szintén 

nagy részük az „az üzletek, vállalkozások” hiányát jelölte meg (64 fő), a „szociális 

ellátás” (37 fő), a közlekedés, tömegközlekedés (15 fő), „egyéb” (8 fő).  

 

28. Milyen szolgáltatásokkal elégedett a településen? (Önkitöltős kérdés) 

79 értékelhető válasz érkezett, legtöbben a helyi iskolával és óvodával (6 fő), valamint 

a közműszolgáltatásokkal (4 fő) elégedettek. 

 

 

Összegzés 

 

A településen a kérdőívet kitöltők nagy része 36-49 év közötti, nemek arányát tekintve 

főként nők. A kitöltők legnagyobb része születése óta él a településen, valamint itt van 

a családja és ide kötik a gyökerei. A válaszadók nagy hányada dolgozó és helyben 

dolgozik vagy tanul. A településre jellemző negatívumként sokan megjelölték, hogy 

kevés a munkahely, illetve a fiatalok elköltöznek a városból. 

 A megkérdezettek szerint főként az helyi lakosok gondolkodásmódján, motivációján 

szükséges változtatni, hogy jobb közösséget alkosson Hajós lakossága. A problémák 

megoldására a kitöltők szerint a lakosság együttműködésére és összefogására van 

szükség, valamint olyan programokra, melyek közelebb hozzák egymáshoz a fiatal és 

idős generációt.  

A legtöbben önkéntes munkával és a rendezvényeken való részvétellel járulna hozzá a 

közösség fejlesztéséhez. A megkérdezettek több mint fele aktívan részt vesz a közösségi 

életben, közülük legtöbben jelen van a rendezvényeken. Jelentős részük ismeri a város 

civil szervezeteit, de csak alig minden ötödik kitöltő tagja is valamely szervezetnek. A 

kitöltők nagy hányada közösségi oldalról és a város honlapjáról tájékozódik a helyi 

hírekről, eseményekről, viszont többen említették egyéni 
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válaszként, hogy szívesen értesülnének hírekről egy esetleges helyi újságban is.  

 

 

 

A kitöltők szerint a azokat a személyeket, akik nem vesznek részt a közösség életében 

személyes felkereséssel és meghívással lehetne ösztönözni, valamint a rendezvények 

szervezésébe való bevonással. 

A megkérdezett lakosság jelentős része örülne a pályázat keretein belül megvalósuló 

programoknak (hagyományfeltárás és ezek eredményeinek bemutatása egy kiállítás 

keretein belül, tanulókörök, közösségek szomszédolása program, belföldi és külföldi 

tanulmányút, népismereti tábor, közösségi beszélgetések). A közösség fejlesztése 

érdekében a kitöltők szerint főként az iskolás korúakat, valamint a családokat és felnőtt 

lakosságot lehetne leginkább megmozgatni.  

A lakókörnyezet minőségével kapcsolatos kérdésre főként pozitív válaszok érkeztek, 

tehát a kitöltők nagy része elégedett lakókörnyezetével. A szolgáltatásokkal 

kapcsolatban legtöbben a munkalehetőségek hiányát látják, mint negatívum, 

pozitívumként pedig a helyi iskolát, óvodát és a közszolgáltatásokat emelték ki.  

Kijelenthetjük, hogy a projekt célkitűzései, megvalósítani kívánt rendezvények, 

programok nagyrészt egyeznek a megkérdezett lakosság igényeivel. Tehát a kitöltők 

jelentős része támogatná ezen kezdeményezéseket, rendezvényeket.  
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Közösségi kérdőív összefoglaló – Kéleshalom 

 

 
Kéleshalom községben 17 db közösségi kérdőív került kitöltésre a lakosok által. A településen 

nyomtatott formában volt lehetőség kitölteni a kérdőíveket 2018. november 27. és 2018. 

december 4. közötti időszakban. A kérdőívek minden háztartásba eljuttatásra kerültek egy 

példányban. Az alábbiakban a kérdőív válaszainak kiértékelése történik.  

 

1. Mi az Ön neme? 

A kérdőívet kitöltők közül 14 fő nő, 3 fő férfi volt. 

 

2. Melyik korcsoportba tartozik Ön? 

Főként a 36-49 év közöttiek (11 fő) töltötték ki a kérdőívet. 18-25 év közöttiek (2 fő), 

26-35 év közöttiek (2 fő) 50-64 év közöttiek (1 fő), 65 év felett (1 fő). 

 

3. Mióta él Ön Kéleshalmon? (Több válasz is megjelölhető.) 

A kitöltők nagyon jelentős része születése óta Kéleshalmon él (12 fő), „több, mint 10 

éve” válaszlehetőségre 2 válasz érkezett, „6-10 éve” 1 fő, „kevesebb, mint 5 éve” 2 fő. 

 

4. Miért él Ön Kéleshalmon? (Több válasz is megjelölhető.) 

A kitöltők jelentős része az „itt született, itt él azóta is” valamint az „itt van a családja” 

válaszokat jelölte be (12 fő - 6 fő). Ezen kívül további jellemző válasz a „szereti a 

falusias hangulatot, a csendes környezetet” (6 fő). 
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5. Miért szeret Hajóson élni? (Több válasz is megjelölhető.) 

A kitöltők legnagyobb része a „nyugodt, csendes település” (13 fő) választ jelölte be. A 

második leggyakoribb válasz az „itt van a családja, ide kötik a gyökerei” (12 fő). 

 

6. Az alábbi negatív állítások közül, mit tart jellemzőnek a településre nézve? (Több 

válasz is megjelölhető.) 

Legtöbben a „kevés munkahely” választ jelölték (15 fő), valamint a „fiatalok 

elköltöznek” (15 fő) opciót választották. A harmadik leggyakoribb válasz a „rossz 

közlekedési helyzet (tömegközlekedés)” (10 fő). 

 

7. Jelenleg mivel foglalkozik? 

A majdnem minden kitöltő a „dolgozó” (16 fő) választ jelölte, további 1 fő a 

„nyugdíjas” válaszlehetőséget jelölte.  

 

8. Hol található a munkahelye?  

A válaszadók szinte teljes egésze a településen dolgozik vagy tanul (15 fő), 1 fő 

dolgozik vagy tanul más településen, míg 1 fő nyugdíjas.  

 

9. Ön szerint min kellene változtatni ahhoz, hogy Kéleshalom lakossága egy jobb 

közösséget alkosson? (Több válasz is megjelölhető.) 

A válaszadók jelentős hányada „az emberek gondolkodásmódján, motivációján, hogy 

látogassák a rendezvényeket” opciót jelölte be (12 fő). A második leggyakoribb 

választás a „generációk közötti szakadékon” (6 fő) volt. A harmadik leggyakoribb pedig 

„a helyi identitáson (a falu kulturális és szellemi értékeinek feltárásával, helyi 

hagyományok felkutatásával” válasz volt (3 fő).  
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10. Ön mit gondol, hogyan lehetne változtatni a felmerülő problémákon? (Több válasz 

is megjelölhető.) 

A leggyakoribb válasz „a lakosság együttműködésével, összefogásával” volt (10 fő). 

Ezt követte az „olyan közös programokkal, ami a fiatalabb és idősebb generációt is 

érdekli, összehozza” (7 fő). Harmadik leggyakoribb válasz pedig a „több olyan program 

szervezésével, ami a fiataloknak szól” lehetőség volt (6 fő).  

 

11. Ön mivel tudna hozzájárulni a változásokhoz, mivel tudná segíteni a közösség 

fejlesztését? (Több válasz is megjelölhető.) 

A legtöbben az „részt venne, elmenne a rendezvényekre, programokra” választ jelölték 

(9 fő). Szintén több válaszadó „önkéntes munkával (segítené a rendezvények 

lebonyolítását, akár ötletadással, akár fizikai munkával, akár magát a szervezést)” (7 

fő), valamint a „segítené a hagyományőrzést (saját tudásának bemutatásával, 

átadásával)” válaszlehetőséget jelölte meg (4 fő). 

 

12.  Jelenleg aktívan részt vesz-e a közösségi életben?  

Az „Igen” választ 13 fő, a „Nem” választ 4 fő jelölte meg.  

 

13. Hogyan vesz részt a közösségi életben?  

A legjellemzőbb válasz a „jelen vagyok a programokon” lehetőség volt (8 fő), ezt 

követően a „önkénteskedem” válaszlehetőséget jelölték (6 fő), harmadik leggyakoribb 

válasz pedig a „megvalósításban, szervezésben” (5 fő).  

 

14. Ismeri-e Kéleshalom civil szervezeteit? 

Az „Igen” választ 9 fő, a „Nem” választ 8 fő jelölte meg.  

 

15. Tagja-e valamilyen civil szervezetnek?  

A kitöltők közül senki sem tagja civil szervezetnek.  
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16. Ha igen, melyiknek? (Önkitöltős kérdés)  

Nem érkezett válasz, mivel a kitöltők közül senki sem tagja civil szervezetnek  

 

17. Ön honnan tájékozódik a helyi hírekről, eseményekről?  

A kitöltők legnagyobb része ismerősöktől, barátoktól tájékozódik (12 fő). Ezt követően 

gyakori válasz az „szórólapból, plakátból” (7 fő), valamint „hirdető tábláról” (7 fő), 

„közösségi oldalról” (6 fő).  

 

18. Hol értesülne még szívesen helyi hírekről? (Önkitöltős kérdés) 

A kérdésre kettő darab egyéni válasz érkezett.  

 

19. Ön szerint mivel lehetne motiválni azokat, akik nem vesznek részt a közösségi 

életben, nem látogatják a rendezvényeket, programokat? (Több válasz is 

megjelölhető.) 

A „személyes felkereséssel, meghívással” lehetőséget 10 fő választotta, a „rendezvény 

szervezésébe való bevonás” választ 5 fő, az egyéb lehetőséget pedig 3 fő választotta.  

 

20. Örülne, egy olyan kezdeményezésnek melyben a település helyismereti, 

helytörténeti dokumentumai felkutatásra, feltárásra kerülnének. 

Az „Igen” választ 14 fő, a „Nem” választ 3 fő jelölte meg.  

 

21. Szeretné, ha a pályázat keretein belül létrejönne egy falukönyv, kalendárium 

amely megörökíti Kéleshalom közelmúltbeli eseményeit? 

Az „Igen” választ 13 fő, a „Nem” választ 4 fő jelölte meg.  
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22. Részt venne Ön közösségi programokon, beszélgetéseken, fórumokon, melyen 

elmondhatja saját véleményét, meglátásait?  

Az „Igen” választ 13 fő, a „Nem” választ 4 fő jelölte meg.  

 

23. Melyik az a korcsoport, melyet leginkább meg lehetne mozgatni a közösség 

fejlesztése érdekében?  

A legtöbb válasz a „családok és felnőtt lakosság” lehetőségre érkezet (14 fő), a második 

leggyakoribb az „iskolás korúak” (9 fő), a harmadik leggyakoribb  a „középkorúak” (4 

fő) és a „kisgyermekek” (4 fő). 

 

24. Mennyire elégedett lakókörnyezete minőségével? (1- egyáltalán nem, 5- teljesen 

elégedett) 

1 – 0 válasz 

2 – 0 válasz 

3 – 9 válasz 

4 – 5 válasz 

5 – 3 válasz 

 

25. Milyen szolgáltatások hiányoznak a településről? (Több válasz is megjelölhető.) 

A kitöltők jelentős hányada a „munkalehetőség” választ jelölte meg (16 fő), szintén 

nagy részük az „az üzletek, vállalkozások” hiányát jelölte meg (6 fő), a „szociális 

ellátás” (4 fő), a közlekedés, tömegközlekedés (4 fő), „egyéb” (1 fő).  

 

26. Milyen szolgáltatásokkal elégedett a településen? (Önkitöltős kérdés) 

2 egyéni válasz érkezet, egy kitöltő a szociális ellátást emelte ki, egy másik válaszadó a 

rendezvényeket írta, mint pozitívum. 
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Összegzés 

 

A településen a kérdőívet kitöltők nagy része 36-49 év közötti, nemek arányát tekintve 

főként nők. A kitöltők legnagyobb része születése óta él a településen, valamint itt 

született és azóta is itt él. A válaszadók nagy hányada dolgozó és helyben dolgozik. A 

településre jellemző negatívumként sokan megjelölték, hogy kevés a munkahely, illetve 

a fiatalok elköltöznek a községből, valamint kiemelték még a rossz tömegközlekedési 

helyzetet is. 

 A megkérdezettek szerint főként az helyi lakosok gondolkodásmódján, motivációján 

szükséges változtatni, hogy jobb közösséget alkosson Kéleshalom lakossága. A 

problémák megoldására a kitöltők szerint a lakosság együttműködésére és 

összefogására van szükség, valamint olyan programokra, melyek közelebb hozzák 

egymáshoz a fiatal és idős generációt, ezeken felül többen szeretnének több olyan 

programot, ami a fiataloknak szól.  

A legtöbben önkéntes munkával és a rendezvényeken való részvétellel járulna hozzá a 

közösség fejlesztéséhez. A megkérdezettek több mint háromnegyede aktívan részt vesz 

a közösségi életben, közülük legtöbben jelen van a rendezvényeken, de sokan 

önkénteskednek. Főként ismerik a község civil szervezeteit, a kitöltők közül senki sem 

tagja civil szervezetnek. A kitöltők nagy hányada ismerősöktől, barátoktól tájékozódik, 

de többen említették, hogy szórólapból, plakátból, hirdetőtábláról, valamint közösségi 

oldalakról tájékozódnak a helyi hírekről, eseményekről.  

A kitöltők szerint azokat a személyeket, akik nem vesznek részt a közösség életében 

főként személyes felkereséssel és meghívással lehetne ösztönözni, valamint a 

rendezvények szervezésébe való bevonással. 

A megkérdezett lakosság jelentős része örülne a pályázat keretein belül megvalósuló 

programoknak (helyismereti, helytörténeti dokumentumok felkutatása, feltárása, 

falukönyv, kalendárium létrehozása). A közösség fejlesztése érdekében a kitöltők 

szerint főként a családokat és felnőtt lakosságot, valamint az iskolás korú lakosságot 

lehetne leginkább megmozgatni.  
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A lakókörnyezet minőségével kapcsolatos kérdésre főként pozitív válaszok érkeztek, 

tehát a kitöltők nagy része elégedett lakókörnyezetével. A szolgáltatásokkal 

kapcsolatban legtöbben a munkalehetőségek hiányát látják, mint negatívum, 

pozitívumként pedig a helyi rendezvényeket emelték ki.  

Kijelenthetjük, hogy a projekt célkitűzései, megvalósítani kívánt rendezvények, 

programok nagyrészt egyeznek a megkérdezett lakosság igényeivel. Tehát a kitöltők 

jelentős része támogatná ezen kezdeményezéseket, rendezvényeket.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 

 
































